Scenariusz zajęć
Każdy ma mocne strony- szukanie swoich pasji.
► CELE OGÓLNE:
- zachęcanie do pozytywnego myślenia,

- wzmacnianie poczucia swojej wartości,
- rozwijanie zainteresowań i pasji

► CELE OPERACYJNE

Uczeń/ uczennica:
- nazywa swoje mocne strony,

- pobudza aktywność twórczą,
- zna swoje zainteresowania i pasje,
- rozwija kreatywność,

- słucha wypowiedzi kolegów,

- dzieli się z grupą własnymi przemyśleniami.

► PRZEBIEG ZAJĘĆ

1. ROZPOCZĘCIE ZAJĘĆ. PRZYWITANIE.

Rozmowa z uczniami na temat mocnych stron. Zapytanie uczniów, co rozumieją pod tym pojęcie. Niech przez tą chwilę pomyślą, jakie maja zalety. Następnie każda osoba z grupy ma za zadanie wymienić przynajmniej jedną swoją zaletę.

2. ZABAWA DYDAKTYCZNA. WSZYSCY CI, KTÓRZY…
Zadaniem uczniów jest podniesienie ręki w momencie, kiedy usłyszą, że dana cecha wypowiedziana przez nauczyciela dotyczy właśnie ich…

Wszyscy Ci, którzy

są uczciwi…

są  ambitni…

mają poczucie humoru…

są wysportowani…

itd.

3. KARTA PRACY. O SOBIE

Nauczyciel rozdaje uczniom karty pracy. Każda osoba uzupełnia chmurki informacjami na swój temat. Na zakończenie ćwiczenia chętne osoby głośno odczytują swoje odpowiedzi.
4. PRACA Z PROGRAMEM MULITIMEDIALNYM 

,, AUTYZM- PRO’’
5. ROZMOWA O PASJACH.

 Nauczyciel rozmawia z uczniami na temat ich pasji. Następnie uczniowie na kartce wypisują skojarzenia ze słowem ,, pasja’’-  Burza mózgów.

6. KARTA PRACY. JESTEM DUMNA/ DUMNY Z SIEBIE.

Uczniowie uzupełniają karty pracy. Ich zadaniem jest odnalezienie swoich mocnych stron i pasji.

7. PREZENTACJA SWOICH PASJI.

 Chętni uczniowie zaprezentują przez grupą swoje talenty.

8. ZAKOŃCZENIE ZAJĘĆ. NIEDOKOŃCZONE ZADANIA
- podczas dzisiejszych zajęć nauczyłem się….

- najtrudniejsze dla mnie dzisiaj było…

- najbardziej podobało mi się,,,

